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7ª edizione

30 settembre – 2 ottobre 2016

Gentile Operatore,

dal 30 settembre al 2 ottobre 2016, torna a Guastalla (RE) e nelle Terre del Po, la più importante Borsa di promozione del Turismo Fluviale e del Po, giunta alla 7ª edizione.
26 Tour Operator europei parteciperanno al Workshop commerciale internazionale B2B di sabato 1 ottobre e incontreranno le Aziende Italiane dell'offerta fluviale, con particolare interesse a cicloturismo, natura, arte ed enogastronomia.
Sono attesi Operatori provenienti da Austria, Belgio, Danimarca, Francia, Germania, Italia, Olanda, Regno Unito, Scandinavia, Scozia,  Spagna e Svizzera mercati interessati al turismo fluviale e, più in generale, ad un “turismo slow”, responsabile e rispettoso dell’ambiente.

La partecipazione al workshop sarà dunque un’ottima occasione per incontrare Operatori della Domanda nazionale ed estera specializzati nel settore, al fine di commercializzare tramite cataloghi e portali turistici, pacchetti di turismo fluviale, enogastronomico e di cicloturismo.
Le contrattazioni si svolgeranno sabato 1 ottobre 2016 al Palazzo Ducale di Guastalla, dalle ore 9,00 alle 13,00 su incontri liberi.

ISCRIZIONE PIÙ FACILE E PIÙ VELOCE
Iscriversi, al workshop della Borsa del Turismo Fluviale e del Po nell’edizione 2016 è ancora più facile e veloce: in alternativa al modulo cartaceo che trovate in allegato, da quest’edizione sarà possibile anche registrarsi ONLINE, con pochi semplici passaggi, tramite il sito www.100cities.it o il link diretto http://bit.do/borsapo2016.
La partecipazione è gratuita.
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